
Encuestas factoriales

ENCUESTA DE 
Percepciones sobre 
Justicia Tributaria



1. Objetivo de la investigación: Generar estrategias de comunicación a partir de las percepciones de
los mexicanos sobre la justicia y legitimidad del cobro de impuestos.

2. Universo: Hombres y mujeres de 20 a 59 años en adelante que trabajaN en sector gubernamental, privado o
por cuenta propia.

3. Selección de muestra: El levantamiento se realizó a través de panel online, se estableció un diseño
muestral representativo de la población en función de la distribución de las variables: edad, nivel
socioeconómico (NSE) y región.

4. Fecha de levantamiento: Las fechas del levantamiento fueron del 1º al 19 de febrero del 2019

5. Margen de error: Para una muestra de 3,000 encuestas efectivas al 95% de confianza es de ±1.8%

6. Diferencias significativas: 95% de confianza.

Ficha Técnica



*Se estableció un diseño muestral representativo de la población en función 

de la distribución de las variables: edad, NSE y región.
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Hallazgos:
Percepciones generales sobre 

pago de impuestos en México



Percepción del nivel de Impuestos en México

1. Considerando todo, ¿cree usted que los niveles de
impuestos que se pagan en México son…?

Ocho de cada 10 personas

considera que los

impuestos que se pagan

en México son altos o muy

altos.



¿QUIÉNES PAGAN MÁS Y  QUIÉNES MENOS?

2. Considerando distintos grupos, ¿usted diría que están pagando
muchos impuestos, pocos impuestos o los que debería de pagar…?
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Disposición a Pagar más impuestos

3. ¿ Estaría dispuesto/a pagar más impuestos si…?
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¿Quiénes Evaden más impuestos?

4. Considerando el MONTO y la FRECUENCIA con que evaden, ¿Quiénes cree
usted que son las personas que más evaden el pago de impuestos en México?
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Cuatro de cada 10

personas encuestadas

piensa que es la clase

política la que más evade

impuestos, y tres de cada

10 piensa que son las

grandes empresas.



PERCEPCIONES SOBRE evasión de impuestos

5. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes afirmaciones?

Más de la mitad de las

personas encuestadas

estarían a favor de

imponer pena de cárcel a

evasores.

Adicionalmente, el 40% de

las personas encuestadas

están mucho o algo de

acuerdo en evadir

impuestos, ya sea porque

el gobierno es corrupto o

porque los impuestos son

muy altos.
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PERCEPCIONES SOBRE impuestos y servicios públicos

5. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes afirmaciones?

El 43% de las personas

encuestadas creen que sus

impuestos contribuyen

poco o nada a mejorar los

servicios públicos
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Mis impuestos contribuyen a que el Gobierno pueda ofrecer buenos 
servicios públicos.

Muy Algo Medio Poco Nada




